
 
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE CIDADE 
TIRADENTES – BIÊNIO 2022/2024. 24.04.2024 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às 18h45, a 

reunião do Conselho Participativo de Cidade Tiradentes, estavam presentes na reunião os 

Conselheiros(as) titulares:- Juliano Stevenson A. Pinto, Eliane Ap. Xavier Saragosa, Ednaldo 

Paiva, Evelin Cristina dos Santos, Michele F. dos Santos Silva, suplentes:- Caique Alves de Souza, 

Márcia Keiko, David Rodrigo da Silva, o Chefe de Gabinete -  Anderson Luiz Trajano e a 

interlocutora Rosa Aparecida Apolinário. Faltas:- Sr. Antônio Soares do Nascimento. Pauta: - 1) 

Propostas para utilização dos R$6.000.00,00 de 2024.2) - R$10.000.000,00 do Orçamento 

Cidadão - 05 propostas do CPM-CT, 3) – Eleição de Coordenador(a) e Secretário(a), 4)- 

Encerramento. Sra. Eliane, iniciou a reunião informando que esteve com os membros da UFESP, 

visitando o local onde será construída a Universidade Federal da Cidade Tiradentes, e informa a 

todos os presentes que a pauta é a destinação do R$6.000.000,00, que é destinado sua utilização 

em ações de zeladoria para o território. Sra. Michele, pede para que na próxima reunião o 

responsável pela Coordenadoria de Projetos e Obras esteja presente, para esclarecer as dúvidas 

e falar dos projetos que já estão em andamento. Sr. Ednaldo, sugere que parte da verba seja 

utilizada para que seja feita a baia de embarque/desembarque e cobertura do Ponto final da 

linha 3756, e pede que os valores sejam verificados com o Setor de Obras. Sra. Eliane, pede aos 

conselheiros que façam suas sugestões de melhorias, e que tragam na próxima reunião de 

06.05.2024, e pede a presença do Coordenador de Obras. Sra. Francisca, sugere que parte desse 

valor seja utilizado para contenção do Morro que fica entre as Ruas Cachoeira 2 Araras e Rua 

Cachoeira 7 quedas, e lembra que já teve um recurso que foi enviado para esse fim, que precisa 

ser cobrado. Sr. David fala sobre as entradas da Souza Ramos, que só tem 1 entrada e1 saída do 

bairro, que é necessário acabar com as enchentes, principalmente na Rua Inácio Monteiro, 

próximo ao Motel. Sr. Anderson, disse que vai verificar, lá está prevista uma obra de SIURB. Sr. 

Juliano, pergunta sobre a retirada do coreto que fica próximo ao Batalhão (Av. dos 

Metalúrgicos,90), e o que será feito, pois ali é caminho para a comunidade do entorno. Sr. 

Caique, explica que é necessário que seja feito algo no local, pois depois de um determinado 

horário a passagem que tem pelo Extra é fechada e os moradores tem que dar volta, e sugere 

que seja feita uma praça com equipamentos de ginástica no local. Sr. Juliano, pede um relatório 

das obras que estão em andamento. Sra. Eliane, fala da praça dos autistas que deverá ser 

entregue em julho de 2024. Sra. Márcia, fala das piscinas do Céu Inácio Monteiro. Sra. Rosa, 

pede que seja colocada nas propostas do participemais.prefeitura.sp.gov.br, pois se trata de 

obras da Secretaria de Educação. Sr. Ednaldo, questiona  por que a verba não veio destinada 

para o propósito, se existe algum decreto. Sra. Rosa, irá levantar o Decreto do Prefeito e trazer 

impresso na próxima reunião. Sr. Juliano, reclama que as obras que estão sendo realizadas no 

território estão sem placas de identificação. Sra. Evelin, sugere a reforma das 2 quadras de skate 

e a praça da Rua dos Têxteis, em frente ao nº973. Sra. Michele, sugere uma reforma na praça 

do Benfica, já existia um projeto e não foi executado. Sra. Eliane, coloca que tem que ser feita a 

eleição do novo(a) Coordenador(a) e secretário(a), pede para que se manifestem e deem o nome 

para votação, ninguém se interessa, e por unanimidade aprovam a permanência da Sra. Eliane 

Ap. Xavier Saragosa como Coordenadora e da Sra.  Evelin Cristina dos Santos para Secretária. 

Sra. Michele, pergunta sobre a situação do Clube JK. Sr. Anderson, explica que os professores 

que estavam autuando no local, um foi recolocado na Secretaria de Esportes e a professora 

pediu aposentadoria, pede para que façam um ofício endereçado a Secretaria de Esportes para 

que sejam colocados novos professores no local. Nada mais havendo a ser discutido a reunião 

foi encerrada às 21h. 


